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Calcular el volumen de acido clorhidrico de densidad 1,083 g/mL y del 52%de riqueza en peso
necesario para preparar 5 litros de disoluciéon de concentracion 2M.

RESOLUCION
Hemos de calcular en primer lugar la cantidad de HCI (soluto) que hay en los 5 Litros de la disolucion

2M, para lo cual partimos de la definicion de Molaridad, teniendo en cuenta que, para el HCI su peso
molecular es: Pm =355+ 1 =236,5

= 9 oo O9s .4 =
M= y ; 2=—==—; g, =365,0 gramos de HCI tos 365 h d
PM. litrOgieo1uc 36.5.5 9s g y estos 365 gramos hemos de

tomarlos de la disolucion de la que se dispone, la cual tiene un 52% de riqueza, por lo que:

100 ----52¢gd luto HCI @ . . L .
YoisoLucion g de soluto ¥ X = 701,92 g de ladisolucion inicial que se necesitan

X----- 365 g de soluto HCI K

y, dado que su densidad es 1,083, el volumen de esa disolucion inicial que es necesario sera:

:g; 1,083 :70%/—’92; V =689,5 ml son necesarios



